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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES CINCO DE ENERO DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cinco días del mes de enero de dos mil veintitres a las quince
horas y treinta y cinco minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde (s) del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, BAHAMONDE OBANDO CÉSAR,
GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, RIVAS RONQUILLO HOLTER,
RIVAS ZAMBRANO XIMENA, RONQUILLO SALGADO JUAN, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a la Sesión de Concejo, como Alcalde encargado y siguiendo los lineamientos de
la Ley Orgánica Electoral y la ordenanza que regula la conformación del Concejo de la
Ilustre Municipalidad del Cantón Daule, doy la bienvenida al Ingeniero Juan Abel Ronquillo y
a la Señorita Ximena Rivas Zambrano, quedando posesionados desde esta tarde como
Concejales Principales del Cantón, esperando que tengan un trabajo responsable, serio y
apegado al COOTAD y a la Constitución del Ecuador, bienvenidos, y los Concejales que por
licencia de algunos Concejales, están aquí presentes de la misma manera bienvenidos como
Concejales Principales, por favor proceda a constatar el quórum reglamentario señora
Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, PRESENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, bienvenidos compañeros a esta sesión de Concejo
PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE;
RIVAS ZAMBRANO XIMENA, PRESENTE; RONQUILLO SALGADO JUAN, PRESENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, bienvenidos Juan
Abel, señorita Ximena Rivas y César Bahamonde PRESENTE; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, bienvenida también la persona que estará ocupando la silla vacía
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.



Virginia Acta Sesión Ordinaria, jueves cinco de enero de 2023
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

2

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DE 2022.

3° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL
VIERNES TREINTA DE DICIEMBRE DE 2022.

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-160-0-0-17,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA LOS DAULIS, A FAVOR DE
CASTRO DESINTONIO CARMEN ALEJANDRA.

5° CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DE LA PERMUTA DE UN PREDIO MUNICIPAL DE
DOMINIO PRIVADO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL NRO. 15-90-0-0-17
POR LOS PREDIOS DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES JACINTO ESTEBAN MEDINA
FUENTES Y MARÍA ISABEL COELLO COELLO IDENTIFICADOS CON LOS CÓDIGOS
CATASTRALES NROS. 15-89-0-0-7 Y 15-89-0-0-8, UBICADOS EN LA LOTIZACIÓN
ALFA DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DEL CANTÓN DAULE; Y,
CONSECUENTEMENTE AUTORIZAR LA SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DEL INSTRUMENTO PÚBLICO PERTINENTE, CON FUNDAMENTO EN LOS
ARTÍCULOS 438 Y 439 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL,
AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN, 128 DEL REGLAMENTO GENERAL
SUSTITUTIVO PARA LA ADMINISTRACIÓN, UTILIZACIÓN, MANEJO Y CONTROL
DE LOS BIENES E INVENTARIOS DEL SECTOR PÚBLICO Y 1837 DEL CÓDIGO CIVIL.

6° CONOCER Y RESOLVER EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE REGULA EL MALL
MUNICIPAL LA AURORA DE LA RED DE MERCADOS DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde y señores Concejales quiero darle la
más cordial bienvenida a los compañeros: Juan Abel Ronquillo, a la señorita Ximena Rivas y
al compañero Bahamonde que se han sumado a esta mesa de trabajo donde se debaten
temas importantes en beneficio de la ciudadanía, así mismo un gusto y un placer señor
Alcalde Oswaldo Pantaleón Luna que esté presidiendo este Ilustre Concejo Cantonal, en
virtud de lo que expone la señora Secretaria en cuanto al orden del día, según lo que
establece la ordenanza en su artículo 50 manifiesta, que una vez propuesto el orden del día
al Ilustre Concejo Municipal puede ser modificado en el orden de su tratamiento o
incorporando un punto adicional para tal efecto señor Alcalde y señores Concejales basado
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en el artículo 50 de la Ordenanza que establece estos procedimientos legislativos, propongo
y elevo a moción que el orden del día sea modificado y a su vez incorporar un punto
adicional, el cual voy a mocionar, la modificación es que la moción sea propuesta en el cuarto
punto del orden del día, el cuarto pasaría a ser quinto, el quinto sexto y el sexto séptimo,
en ese sentido y para tal efecto propongo y elevo a moción que se incorpore como cuarto
punto del orden del día, lo siguiente: conocer y aprobar la reforma temporal a la resolución
# 077-GADIMCD-19, con la que el Ilustre Concejo Cantonal resolvió aprobar el cuadro de
comisiones permanentes y especiales del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre
Municipalidad del Cantón Daule, en el periodo comprendido entre el 03 de enero y el 05 de
febrero de 2023, en el sentido de que la Comisión permanente de Urbanismo la integra la
señora Mariana Herrera García, Licenciado Vicente Villamar Nieto y Abogada Alexandra
Torres Mosquera sea modificada por: Licenciado Fricson George Tenorio, Licenciado
Vicente Villamar Nieto y Señor César Bahamonde Obando, Comisión de Terreno actual:
Abogada Alexandra Torres Mosquera, Señora Mariana Herrera García y Técnico Oscar
Tutiven Briones, sea modificada por: Señor Eddy León Gómez, Señor César Bahamonde
Obando y Técnico Oscar Tutiven Briones, en ese sentido propongo y elevo a moción sea
modificado e incorporado el punto en mención señora Secretaria, señor Alcalde y señores
Concejales. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio y Licenciado
Vicente Villamar Nieto, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR de la inclusión del cuarto punto del orden del día;
BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, agradezco a todos los compañeros por la bienvenida, A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR de la inclusión del cuarto punto; LEÓN
GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS
ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR de la inclusión; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR de la
inclusión del cuarto punto del orden del día señora Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se aprueba la inclusión y
modificación de un punto más dentro del orden del día.

En consecuencia, el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DE 2022.
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3° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL
VIERNES TREINTA DE DICIEMBRE DE 2022.

4° CONOCER Y APROBAR LA REFORMA TEMPORAL A LA RESOLUCIÓN # 077-
GADIMCD-19, CON LA QUE EL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL RESOLVIÓ APROBAR
EL CUADRO DE COMISIONES PERMANENTES Y ESPECIALES DEL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE,
EN EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 03 DE ENERO Y EL 05 DE FEBRERO DE
2023

5° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-160-0-0-17,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA LOS DAULIS, A FAVOR DE
CASTRO DESINTONIO CARMEN ALEJANDRA.

6º CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DE LA PERMUTA DE UN PREDIO MUNICIPAL DE
DOMINIO PRIVADO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL NRO. 15-90-0-0-17
POR LOS PREDIOS DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES JACINTO ESTEBAN MEDINA
FUENTES Y MARÍA ISABEL COELLO COELLO IDENTIFICADOS CON LOS CÓDIGOS
CATASTRALES NROS. 15-89-0-0-7 Y 15-89-0-0-8, UBICADOS EN LA LOTIZACIÓN
ALFA DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA DEL CANTÓN DAULE; Y,
CONSECUENTEMENTE AUTORIZAR LA SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DEL INSTRUMENTO PÚBLICO PERTINENTE, CON FUNDAMENTO EN LOS
ARTÍCULOS 438 Y 439 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL,
AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN, 128 DEL REGLAMENTO GENERAL
SUSTITUTIVO PARA LA ADMINISTRACIÓN, UTILIZACIÓN, MANEJO Y CONTROL
DE LOS BIENES E INVENTARIOS DEL SECTOR PÚBLICO Y 1837 DEL CÓDIGO CIVIL.

7° CONOCER Y RESOLVER EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE REGULA EL MALL
MUNICIPAL LA AURORA DE LA RED DE MERCADOS DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales una vez que ha sido
modificado el orden del día, propongo y elevo a moción sea aprobado. Esta moción es
apoyada por Señor Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el primer punto del orden del día quiero dar
la más cordial bienvenida al Doctor Pantaleón como nuestro Alcalde y también a la señorita
Ximena Rivas Zambrano, al Ingeniero Juan Abel Ronquillo Salgado y al señor César
Bahamonde Obando como Ediles quienes se suman al trabajo legislativo para continuar
apoyando obras para nuestro cantón Daule, bienvenido A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO
CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, bienvenido compañero César Bahamonde
A FAVOR del punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER,
A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del primer punto; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del primer punto señora Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA VIERNES TREINTA DE DICIEMBRE DE 2022

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCIA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Señor Eddy León Gómez, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto señora Secretaria; ALCALDE
(S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL VIERNES TREINTA DE DICIEMBRE DE 2022

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el tercer punto del orden del día, como es la aprobación del acta de la sesión
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extraordinaria del viernes treinta de diciembre de 2022. Esta moción es apoyada por
Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señor César Bahamonde Obando, Técnico Oscar Tutiven
Briones y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO
XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES
OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del tercer punto señora
Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR LA REFORMA TEMPORAL A LA
RESOLUCIÓN # 077-GADIMCD-19, CON LA QUE EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL RESOLVIÓ APROBAR EL CUADRO DE COMISIONES PERMANENTES Y
ESPECIALES DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, EN EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL
03 DE ENERO Y EL 05 DE FEBRERO DE 2023

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, una vez que ha
sido propuesto al Ilustre Concejo Cantonal por la señora Secretaria el cuarto punto del
orden del día y de acuerdo a lo que establece la Ordenanza del pronunciamiento y
procedimiento del órgano legislativo, propongo y elevo a moción sea aprobado. Esta moción
es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señor César Bahamonde Obando y
Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del cuarto punto; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
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previo a mi votación entre el martes y la mañana de hoy hemos hecho un recorrido al área
de salud felicitando primero a los Concejales que aprobamos todos los proyectos que el
Alcalde prometió y que en tres años siete meses se ha cumplido en la repotenciación del
centro materno infantil con farmacia totalmente abastecidas, una atención de ciento
cincuenta pacientes a diario, cuatro médicos, excelente gestión, el parque inclusivo
totalmente repotenciado en todas las áreas una atención de cuarenta a cuarenta y cinco
pacientes a diario, excelente trabajo, acudimos a visita al centro de rehabilitación
totalmente organizados, existen psicólogos, se está esperando que lleguen los aparatos
donados por el Gobierno de Japón, en la parte operativa está avanzando y pienso que una
vez que llegue el aparataje tenemos todo el contingente humano y de profesionales para
servirle a nuestros jóvenes que lo necesitan, esto es el reflejo del trabajo realizado por los
Concejales, a la cabeza el Alcalde Cañizares, con un presupuesto reducido al cincuenta por
ciento se ha cumplido con todo, nuestro Alcalde como médico y mi persona por su apoyo muy
agradecidos estamos porque se ha trabajado en un área social que beneficia a todos los
dauleños y a los que no son dauleños porque vienen personas de todos los lados solicitando
ayuda, no se puede negar la atención, la salud es un derecho A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-160-0-
0-17, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA LOS DAULIS, A
FAVOR DE CASTRO DESINTONIO CARMEN ALEJANDRA.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señores Concejales, propongo
y elevo a moción sea aprobado el quinto punto del orden del día que fue leído por la señora
secretaria. Esta moción es apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Concejal del
Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del quinto punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA,
A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del punto; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEXTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER RESPECTO DE LA PERMUTA DE UN PREDIO
MUNICIPAL DE DOMINIO PRIVADO IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL
NRO. 15-90-0-0-17 POR LOS PREDIOS DE PROPIEDAD DE LOS SEÑORES
JACINTO ESTEBAN MEDINA FUENTES Y MARÍA ISABEL COELLO COELLO
IDENTIFICADOS CON LOS CÓDIGOS CATASTRALES NROS. 15-89-0-0-7 Y 15-
89-0-0-8, UBICADOS EN LA LOTIZACIÓN ALFA DE LA PARROQUIA URBANA
SATÉLITE LA AURORA DEL CANTÓN DAULE; Y,  CONSECUENTEMENTE
AUTORIZAR LA SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
INSTRUMENTO PÚBLICO PERTINENTE, CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS
438 Y 439 DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL,
AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN, 128 DEL REGLAMENTO GENERAL
SUSTITUTIVO PARA LA ADMINISTRACIÓN, UTILIZACIÓN, MANEJO Y CONTROL
DE LOS BIENES E INVENTARIOS DEL SECTOR PÚBLICO Y 1837 DEL CÓDIGO
CIVIL

CONCEJAL RIVAS RONQUILLO HOLTER.- Señor Alcalde propongo y elevo a moción, se
apruebe el sexto punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Magister Lucía
Fuentes Fajardo, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del sexto punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR del punto; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PROPONENTE; RIVAS
ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR del sexto
punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A
FAVOR del sexto punto señora Secretaria; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA,
antes de mi votación dar la bienvenida a la Ingeniera Laura del Carmen Vásquez Ruiz, quien
va a ocupar la silla vacía, bienvenida Ingeniera, como indica la Ley es un honor tenerla aquí
en esta sesión de Concejo trabajando por el beneficio y bienestar de nuestros dauleños, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el sexto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SÉPTIMO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA
QUE REGULA EL MALL MUNICIPAL LA AURORA DE LA RED DE MERCADOS DEL
CANTÓN DAULE

CONCEJAL GEORGE TENORIO FRICSON.- Señor Alcalde, bienvenida Ingeniera Laura
del Carmen Vásquez Ruiz, quien va a ocupar la silla vacía en esta sesión de Concejo, que
bueno que se haya construido el mercado en La Aurora, en todo este periodo que hemos
tenido la oportunidad de trabajar, vamos ya para el cuarto año, al principio de años los
proyectos se iban informando a la ciudadanía tanto en La Aurora como en la cabecera
cantonal, en los recintos y parroquias, uno de los compromisos en La Aurora era la
construcción del Cuerpo de Bomberos, el UPC, el Centro de Salud y ahora el Mercado, creo
que ese mercado es beneficioso para todos los que vivimos en la parroquia, es un mercado
muy moderno que incluso la gente dice que es un centro comercial, esperemos se le dé la
atención adecuada y se pueda mantener como se debe, felicitaciones a todos compañeros
Concejales, me siento complacido de saber que se ha aportado en el cantón, en el nuevo
Daule en el que todos estamos trabajando, por ello propongo y elevo a moción se apruebe el
séptimo punto del orden del día como es aprobar en primer debate la ordenanza que regula
el mall municipal La Aurora de la red de mercados del Cantón Daule. Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Licenciado Vicente Villamar Nieto,
Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del séptimo punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, PROPONENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, con respecto a este punto del orden del día, la silla vacía es un mecanismo
legal que está estipulado en la Constitución de la República del Ecuador, en la Ley de
Participación Ciudadana, en el COOTAD de tal manera que bienvenida Ingeniera aquí
presente que va a ejercer ese derecho en representación de la ciudadanía en la toma de
decisiones con respecto a un punto propuesto y que está en debate en esta sesión de
Concejo, A FAVOR del punto señora Secretaria; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR;
RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR del
punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE,
antes de mi votación quiero manifestar que esta administración ha construido mercados
modernos, el de Santa Clara, se está construyendo un mercado moderno en la Parroquia
Laurel y este mercado que se ha construido en La Aurora que son muy importantes y que la
ciudadanía pedía y esta administración los ha construido, así que muy bien por estas obras
edificios modernos como la ciudadanía quería, mi votación A FAVOR señora Secretaria;
VÁSQUEZ RUIZ LAURA DEL CARMEN, buenas tardes señor Alcalde, señores Concejales
soy la Ingeniera Laura Vásquez portadora de la cédula 0917151441, moradora de la
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Parroquia Satélite La Aurora me complace sobremanera estar ocupando la silla vacía,
realmente como mujer me llena de orgullo, aprovechando esta oportunidad quiero agradecer
al Doctor Wilson Cañizares y al Alcalde subrogante Doctor Oswaldo Pantaleón y a ustedes
señores Concejales por la gran obra como es el mercado, que era una obra imperiosa,
importante y ustedes lo han hecho posible, todos los habitantes de la Parroquia La Aurora
teníamos la necesidad de este mercado y aunque ustedes mencionaron hace un momento que
era poco tiempo cero que han hecho un trabajo excelente, maratónico muy bueno, como
habitante de La Aurora estoy agradecida plenamente, todos los de La Aurora decimos por
fin un mercado, después de tantos años de venirlo solicitando, gracias a todos y en cuanto a
mi votación A FAVOR; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, en noviembre del
2021 fui invitado por un medio de comunicación justo para unas festividades del 26 de
noviembre, el periodista me decía cuáles son las obras prioritarias posterior a esta
pandemia que estamos con el presupuesto reducido al cincuenta por ciento, había
conversado con el Alcalde y el Alcalde me da la seguridad de que antes de que culminen los
cuatro años iban a estar estas obras fundamentales, como son: terminal terrestre,
mercado de La Aurora, mercado Santa Clara y el mercado en construcción de nuestra
querida Parroquia El Laurel, la parroquia más grande del cantón y para nosotros es
satisfactorio que los recursos que se han implementado en estas obras monumentales en
tiempo titánico desde noviembre del 2022 y la primera semana del año 2023 culminando
estas obras que el Alcalde dio su palabra y en tiempo record de tres años, siete meses
entregando las obras prioritarias en beneficio del cantón y que a nosotros nos llena de
orgullo como Concejales que la ciudadanía se dé cuenta del trabajo realizado por el señor
Alcalde, felicitarlo Dios quiera que la ciudadanía sea consciente del trabajo y no tengo duda
de que será reelecto para culminar su sueño por el nuevo Daule, seguir trabajando por
nuestra tierra que nos vio nacer y crecer, hay que darlo todo, como médico me siento
contento y orgulloso de seguir aportando en este último semestre que me queda como
Concejal del Cantón, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el séptimo punto del orden del día se aprueba con once
votos a favor.

Siendo las diecisiete horas y diez minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves cinco de enero de dos mil veintitres, el
señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Oswaldo Pantaleón Luna Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE, SUBROGANTE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


